
PRAKTIKOS, ATLIEKAMOS NE FAKULTETE, VERTINIMO APKLAUSA 

Vykdymo laikas: apklausa vykdyta 2022 m. pavasario semestro pabaigoje, pasibaigus Radiologijos 

studijų programos Rentgeno diagnostikos, Spindulinės terapijos, Mamografijos, Kompiuterinės tomografijos 

ir branduolinės medicinos, Magnetinio rezonanso tomografijos ir Baigiamajai praktikoms. Praktikos buvo 

atliekamos Kardiolitos klinikose, Všį Radviliškio ligoninėje, Nacionaliniame vėžio institute, Affidea Lietuva, 

Vilniaus Centro poliklinikoje, VŠĮ Mykolo Marcinkevičiaus ligoninėje. 

Tikslas – sužinoti studentų nuomonę apie atliktas praktikas, jų organizavimą ir eigą. 

Trumpas klausimyno pristatymas: studentai vertino praktikos organizavimą ir jos eigą pagal 14 

pateiktų teiginių, pasirinkdami vieną iš 6 galimų atsakymų variantų: „visiškai sutinku“, „sutinku“, nei sutinku, 

nei nesutinku“, „nesutinku“, „visiškai nesutinku“, „nežinau / negaliu atsakyti“. 6 teiginiai buvo apie praktikos 

organizavimą ir vadovo fakultete (dėstytojo) veiklą, o 8 teiginiai – praktikos eigą ir praktikos vadovą ar 

mentorių įstaigoje.  

Apklausos rezultatų pristatymas: apklausoje praktikas iš viso įvertino 20 Radiologijos programos I-

III kurso studentų. 1 lentelėje pateikiami studentų atsakymų į anketos klausimus apibendrinti rezultatai 

(vidutinės reikšmės), 2 lentelėje – studentų atsakymų apie praktikos vadovą įmonėje / įstaigoje/ organizacijoje 

ar mentorių apibendrinti rezultatai (vidutinės reikšmės).  

1 lentelė. Apibendrinti apklausos rezultatai apie praktikos vadovą fakultete (dėstytoją) pagal atskirus 

apklausos teiginius  

 

Įvertinkite kiekvieną teiginį apie praktikos 

vadovą fakultete (dėstytoją): 
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1. Buvau supažindintas su praktikos tikslais 

ir vertinimu 
65 % 31 % 4 % 0 % 0 % 0 % 

2. Praktikos užduotys buvo suformuluotos 

aiškiai 
76 % 24 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

3. Aiškūs atsiskaitymo terminai ir formos 62 % 34 % 4 % 0 % 0 % 0 % 

4. Praktikos vadovas (dėstytojas) suteikė 

galimybę konsultuotis 
69% 27 % 0 % 0 % 0 % 4 % 

5. Atsiskaitymų rezultatai aptariami (raštu 

arba žodžiu) 
57 % 28 % 4 % 7 % 0 % 4 % 

6. Vertinant laikomasi paskelbtų  vertinimo 

formų ir kriterijų 
67% 29 % 4 % 0 % 0 % 0 % 

 

Studentai labai gerai įvertino vykusias profesinės veiklos praktikas, jų organizavimą ir vadovavimą 

joms, fakulteto praktikos vadovų ir vadovų/mentorių įstaigose darbą. Atkreiptinas praktikos vadovų fakultete 

dėmesys į atsiskaitymo rezultatų aptarimą. 

 

 



2 lentelė. Apibendrinti apklausos rezultatai apie praktikos vadovą įmonėje / įstaigoje/ organizacijoje 

ar mentorių pagal atskirus apklausos teiginius  

Įvertinkite kiekvieną teiginį apie 

praktikos vadovą įmonėje / įstaigoje/ 

organizacijoje ar mentorių: 
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1. Aiškiai formulavo užduotis 71 % 25 % 0 % 0 % 0 % 4 % 

2. Paskyrė praktines veiklas, atitinkančias 

praktikos programos tikslus 
75 % 25 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

3. Sudarė galimybę tobulinti praktinius 

gebėjimus / įgūdžius 
75 % 25 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

4. Demonstravo, kaip atlikti  praktines 

veiklas 
71% 29 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

5. Stebėjo, kaip atlieku praktines veiklas 71 % 29 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

6. Išsamiai atsakė į klausimus, susijusius 

su praktinėmis veiklomis 
71% 29 % 0% 0% 0% 0% 

7. Mano praktines veiklas vertino pagal 

aiškius kriterijus 
71% 29 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

8. Palaikė pagarba grįstus abipusius 

santykius  
71% 25 % 0 % 0 % 0 % 4 % 

 

Keli komentarai: puikiai vertinu visus darbuotojus, kurie viską gerai paaiškino, padėjo tobulinti 

įgūdžius; praktika praėjo labai naudingai ir linksmai, kolektyvas smagus, leido daryti daug tyrimų, dėl ko 

nemažai išmokau dirbti prie MRT; kolektyvas buvo labai malonus, aiškiai pasakė, ko iš manęs tikimasi 

praktikos metu; dirba labai kompetentingi darbuotojai, iškilus klausimams visada turi išsamų paaiškinimą; 

visada malonu atvykti į praktiką, maloniai priima, pakartoja porą kartu, jei reikia; visada visi su šypsenomis, 

geromis emocijomis, malonus kolektyvas, šaunūs mentoriai; šioje ligoninėje praktiką atlikinėjau antrus 

studijų metus iš eilės, nes personalas be galo šiltas priimantis ir bendraujantis, leidžiantis išbandyti savo jėgas 

ir tobulinti įgūdžius, jeigu, tik bus proga būtinai sugrįšiu į šią ligoninę ir trečiaisiais studijų metais. 

Tolimesni veiksmai: studentai bus skatinami aktyviau dalyvauti apklausose, nes jos leidžia geriau 

organizuoti praktinį mokymą, siekti jų rezultatų. Praktikos vadovai fakultete (dėstytojai) buvo supažindinti su 

apklausos rezultatais ir kviečiami atsižvelgti į juos: apklausų rezultatai išsiųsti kiekvienam dėstytojui į el. 

paštą, taip pat su dėstytojais aptarti individualiai. Su apklausų rezultatais supažindintas fakulteto Partnerysčių 

ir praktinio mokymo skyrius.  

 

 


